

№ 7 МАР 1972

г. Новосибирск

Газета №

• ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В «Красном факеле»

Много лет группа актеров «Красного факела» работает с коллективами народных театров города.

Более десяти лет в Доме культуры имени Ефремова народный театр возглавляет засл. арт. РСФСР В. Лютвейзен. Сейчас он поставил с артистами-любителями «Комедию ошибок» В. Шекспира.

Около пяти лет руководит народным театром имени М. Светлова при Доме культуры им. Горького артист М. Стрелков. И у него скоро очередная премьера — коллектив заканчивает работу над спектаклем по пьесе польского драматурга Т. Кожушияка «Сверчок».

В клубе имени Кирова артист И. Баранов готовит к постановке пьесу А. Володина «Пять вечеров».

* * *

Краснофакельцы А. Дорожно, М. Стрелков, В. Иванов приглашены для участия в фильме «Горячий снег» по повести Ю. Бондарева, съемки которого ведет под Новосибирском творческая группа студии «Мосфильм».

Недавно из творческой поездки в Венгрию вернулся главный режиссер «Красного факела» нар. арт. РСФСР В. Кузьмин. Он смотрел спектакли венгерских коллег, встретился с актерами и режиссерами театров Будапешта.

Вернувшись в Новосибирск, В. Кузьмин поделился своими впечатлениями о поездке с коллективом краснофакельцев.

* * *

Кроме готовящихся сейчас в театре очередных премьер «Чудаки» М. Горького и «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, — силами самих актеров ведется работа над внеплановым спектаклем «Проснись и пой» по пьесе венгерского драматурга Миклоша Дёрфа. Режиссер — В. Харитонов, впервые пробующий себя в этом качестве. В спектакле заняты засл. арт. РСФСР Г. Яшунский, артисты Л. Лепорская, Л. Одианкова, С. Сергеева, С. Петухов, Л. Парахин.

А. ТАБАТЧИКОВ.